

5 октября – День Учителя

Вам, посвятившим жизнь детям



Детский сад № 3 «Колокольчик»
В областном конкурсе «Воспитатель года – 2010» **Светлана Валерьевна НОСКОВА**, воспитатель по изобразительности, стала призером, лауреатом премии губернатора Свердловской области. По результатам конкурса С.В. Носкова успешно представила опыт работы на областной выставке «Мать и дитя».



Школа № 71
Наталье Ярмиевне ЛОБАНОВОЙ, учителю начальных классов школы №71, за заслуги в педагогической и воспитательной деятельности, многолетний добросовестный труд присвоено почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации».



От А до Я, к любым открытиям путь начинается с тебя!

Уважаемые учителя, работники и ветераны педагогического труда!
Примите самые сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником!

В этот день все мы чествуем людей, посвятивших свою жизнь будущему нашей страны. И это отнюдь не красивые слова, поскольку именно учителя выполняют нелегкую, но крайне почетную и благодарную миссию – воспитание и обучение молодого поколения России.

Учителя обладают огромной властью – властью над умами и душами детей. Они формируют мировоззрение ребенка, его личностные качества, развивают его таланты, учат думать и понимать, влияют на выбор профессии, на выбор жизненного пути.

С течением времени требования к учителям постоянно растут. Профессиональная грамотность стала неотделима от умения владеть новейшими средствами и методиками обучения. Педагоги Лесного всегда высоко держали свою профессиональную планку, успешно шли и продолжают идти в ногу со временем, внедряя инновационные образовательные технологии, постоянно работают над повышением качества образования. Наши педагоги и образовательные учреждения регулярно становятся лауреатами областных и всероссийских конкурсов, получают заслуженные награды, почетные звания и благодарственные письма от первых лиц области и страны. Но самые теплые и сердечные слова благодарности в этот день они должны слышать от своих учеников и их родителей.

Уважаемые педагоги! Искренне желаем вам крепкого здоровья, материального благополучия, новых творческих достижений и благодарных учеников!

**Виктор ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»,
Василий РУМЯНЦЕВ, глава администрации ГО «Город Лесной».**



Школа № 64
Ирина Вячеславовна ЗЫРЯНОВА, заместитель директора школы № 64, стала призером областного конкурса «Учитель года» в номинации «Руководитель», лауреатом премии губернатора Свердловской области.



И вновь на пороге золотой октябрь, а лист календаря напоминает: День учителя! Из всех профессиональных праздников, которых великое множество, этот – поистине всенародный, ведь все мы родом из Школы.

Мы приходим в нее впервые робкими малышами с охапками цветов, мы, волнуясь еще больше, приводим в нее своих детей, потом внуков... И с каждым разом все отчетливее понимаем: ВСЕ БУДЕТ ХОРОШО, если на пороге нового, неизведанного нас встретит Учитель! Дорогие, уважаемые учителя, примите самые искренние пожелания здоровья, добра, пусть будет

больше ученических побед, из которых складывается учительское счастье, пусть в этот день, 5 октября, будет много-много поздравлений и цветов!

Есть чудесные стихотворные строки:
*Учителями славится Россия.
Ученики приносят славу ей.
Не смейте забывать учителей!*

Уважаемые лесничане, позвоните своему учителю!

Территориальная организация профсоюзов города Лесного.

Праздник, который объединяет всех

Уважаемые педагоги и ветераны педагогического труда!

Поздравляем вас с Международным днем учителя!

Все мы родом из детства, у каждого из нас был свой учитель. Сегодня каждый из нас учит – у доски, у станка, за кафедрой... Поэтому День учителя – праздник, который всех нас объединяет.

Этот год для нас особый – Год учителя. Отрадно, что он отмечен достойными результатами, яркими победами педагогов и их учеников на областном, российском и международном уровнях.

Качество образования определяется в первую очередь личностью педагога, а качество профессионально-творческого потенциала – отношением общества к труду учителя, воспитателя.

Социально значимые изменения в условиях и результатах педагогического труда, принятие образования как безусловной ценности – цель Года учителя. Состоится или нет переход Года учителя в век Образования, зависит от каждого из нас.

Уважаемые коллеги! Пусть интересные начинания нового времени помогут всем нам стать добрее и мудрее, сильнее и счастливее. Чтобы, поднимаясь по лестнице на пути к Истине, преодолевая каждую ступеньку познания вместе, веря друг в друга, видеть, как прекрасен и достоин Человек – Учитель и Ученик.

С праздником, дорогие коллеги!

МУ «Управление образования городского округа «Город Лесной».



Лицей
Нине Андреевне КРУТИЛИНОЙ – учителю русского языка и литературы – присвоено звание «Заслуженный учитель Российской Федерации». Нина Андреевна работает в системе образования города Лесного с 1967 года, подготовила более 30 медалистов.